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Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila 

egység számára nem úgy alakult a 2013-as szezon eleje, ahogy szerették volna. A 

megbízhatóságáról és kiegyensúlyozott, jó teljesítményéről híres páros többéves jó 

sorozata szakadt meg a legutóbbi versenyen, a Presov Ralin azzal, hogy technikai 

probléma miatt a verseny feladására kényszerültek. Az új, R4-es Mitsubishit még mindig 

szokniuk kell picit, de tudják, van abban pozitívum is, hogy megszakadt korábbi jó 

sorozatuk – most ugyanis itt a lehetőség, hogy kezdjenek helyette egy újat!    

 

Pethő István: - Teljesítettük az elsőnapi pályabejárást a Tapolcsány Rali előtt. Az autón 
nemcsak a törött alkatrészeket cseréltük le és a hibajelenségeket hárítottuk el a legutóbbi 
verseny óta, de egy új turbót is kapott a Mitsubishi, amitől remélhetőleg még erősebb 
lesz. A mai itinert érzésem szerint jól felírtuk, és a pályák többsége alapvetően tetszik. Két 
gyors ugyanaz, mint tavaly volt, ezek közül az egyiket kedvelem, a másik, a városi gyors az 
viszont úgy hiányzott, mint púp a hátamra! A nézők biztos élvezni fogják a látványt, de 
közben feleslegesen elégetjük a gumijainkat már a nap elején, aminek versenyzőként én 
nem látom sok értelmét. De most ez van, úgyhogy mindenkinek ezt kell szeretni! 

 

- A többi gyors egyébként kifejezetten tetszik, és szerintem eredményes pályabejáráson 
vagyunk túl. Ma végig esett, remélem, a versenyen nem fog, mert jobb szeretnék végig 
száraz menést. Tavaly az ismeretlen pályákon is lépést tudtunk tartani a többiekkel, ezért 
reméljük, idén sem lesz ez másként. Örülünk, hogy itt vagyunk, és az L Racing csapat 
színeiben teljesíthetjük ezt az újabb szlovák bajnoki futamot. Úgy érezzük, kezd összeállni 
minden ahhoz, hogy eredményesen szerepeljünk, úgyhogy akár még jól is elsülhet ez a 
hétvége. 

 

Rubóczky Attila: - Egész napos szakadó esőben teljesítettük a pályabejárást. Ez a 
hangulatunkra némileg rányomta a bélyegét, de az előnye is megvan az esős itinerírásnak, 
hiszen így legalább nem érhetnek minket meglepetések, ha a versenyen is esni fog – most 
pontosan fel tudtuk mérni, hogy hol vannak veszélyes vízátfolyások a pályán stb. Holnap 
még két pályát bejárunk, majd szombaton megkezdődik a verseny első napja. Változás, 
hogy tavaly egy nap alatt lezavarták a versenyt, idén viszont két teljes napig fog tartani ez 
a megmérettetés. Mindenképp szeretnénk célba érni, mivel múltkor ez nem sikerült, és jó 
lenne gyorsulni is az eddigiekhez képest. Reméljük, sikerül majd felvenni a tempót az 
élmezőnnyel. Az autó javult az előző versenyeinkhez képest, remélem, mi is kellőképpen 
fel tudjuk szívni magunkat erre a megmérettetésre, és sikerül tisztes módon helytállnunk 
az idei Tapolcsány Ralin is.    

 

A Dynamic Rally Team – L Racing együttműködő partnerei:  

Landis+Gyr, Halker Kft, Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Gramex 2000 
Kft Everling Kft, Origo Pack Kft, Brikettalo.hu, Soft Consulting Hungary Zrt. Tahográf Controll , 
Lemonet Kft, Interswitch, Nero Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto, Shx Gold Kft, Crew Print, 
Reiger Suspension.cz, Épület Autómazika, 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


